

ΠΡΟΣ **Κο Σωτήριο - Ιωάννη Μπαρσάκη  
του Ελευθερίου  
Υπεύθυνο της ιστοσελίδας  
ενημέρωσης eviathema.gr**

Χαλκίδα : 1/4/2021

Αρ.πρωτ.: 1366

Κύριε Μπαρσάκη,

Αναφορικά με τη άρθρο - δημοσίευσή σας της 30.03.2021 με τίτλο «Γιάννης πίνει ... Γιάννης κερνάει ...» στην ιστοσελίδα σας eviathema.gr, θα θέλαμε να επιστήσουμε την προσοχή σας στο γεγονός ότι περιέχει πολλές ανακρίβειες, που θα μπορούσαν να είχαν αποφευχθεί, αν τηρώντας τη δημοσιογραφική δεοντολογία, είχατε προηγουμένως ζητήσει διευκρινίσεις και την άποψη του Επιμελητηρίου Ευβοίας.

Να σημειώσω δε, ότι για άλλα θέματα που σας ενδιαφέρουν προσωπικά δεν έχετε διατάσει να επικοινωνήσετε με το Επιμελητήριο και μάλιστα εγγράφως, όπως με την από 17.03.2021 επιστολή σας προς τα μέλη του Δ.Σ.

Ειδικότερα, στο παραπάνω άρθρο αναφέρατε ότι «εξωφρενικά ποσά δημοσιευμένα στη Διαύγεια δημιουργούν ερωτηματικά για τη διαχείριση».

Μετά την παραπάνω αναφορά για κακοδιαχείριση παραθέτετε ότι:

«Στις 21.01.2021 το Επιμελητήριο ενέκρινε με την υπογραφή του Προέδρου ποσό 1.000€ για δαπάνες διοργάνωση πίτας», για την Διοίκηση, το προσωπικό και τα παραρτήματα. Αν όμως είχατε επιδιώξει να πληροφορηθείτε σωστά θα γνωρίζατε ότι το παραπάνω ποσό δεσμεύθηκε, με απόφαση της Διοικητικής Επιτροπής, για τυχόν δαπάνες που ενδέχεται να χρειασθούν να γίνουν, δαπανήθηκαν όμως τελικώς μόνο 307,00€ και επίκειται η αποδέσμευση ποσού 693,00€.

Στη συνέχεια, αναφέρετε ότι δαπανήθηκαν σωρευτικά 200,00€, 70,00€ και 177,00€ για αγορές σκευών. Και πάλι όμως κάνατε το ίδιο λάθος. Η αλήθεια είναι ότι δεσμεύθηκε ποσό 200,00€ αλλά δαπανήθηκε τελικώς ποσό 177,00€ και το υπόλοιπο αποδεσμεύθηκε.

Παρουσιάζετε το ποσό των 2.181,00€ για αγορά δύο υπολογιστών ως υπέρογκη δαπάνη για την αγορά δύο υπολογιστών. Σας πληροφορούμε ότι το Επιμελητήριο προσέλαβε δύο υπαλλήλους μέσω ΟΑΕΔ για τις ανάγκες της υπηρεσίας και για τις θέσεις εργασίας που δημιούργησε χρειάστηκε δύο υπολογιστές με τις οθόνες τους και τις νόμιμες άδειες για τα προγράμματα (office κλπ). Δεν προκύπτει λοιπόν το υπέρογκο ή το ασύνηθες της δαπάνης αυτής ούτε επίσης της δαπάνης που αναφέρετε για αγορά φωτοτυπικού μηχανήματος αφού πρόκειται για αγορά πολυμηχανήματος (σκάνερ, φωτοτυπικό για κοινή χρήση πολλών υπαλλήλων). Εκτός και αν για εσάς οι λειτουργικές δαπάνες για την αναβάθμιση των υπηρεσιών του Επιμελητηρίου και την εξυπηρέτηση των θέσεων εργασίας και κατ' επέκταση των Μελών δεν πρέπει να γίνονται.



Για τις λοιπές δαπάνες που αναφέρετε σας πληροφορούμε τα εξής. Για την επισκευή και αντικατάσταση υφάσματος 30 καρεκλών και 2 πολυθρόνων που είχαν αγορασθεί πριν το 1981, (επί Προεδρίας Προϊόβολου) στην αίθουσα συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής και όχι στο γραφείο Προέδρου αφού αρχικά δεσμεύθηκε ποσό 1.000,00€ δαπανήθηκαν βάσει τιμολογίου 866,00€ και για τα υπόλοιπα ποσά επίκειται αποδέσμευση.

Επίσης έχει δεσμευθεί (δεν έχει γίνει ακόμη η δαπάνη) ποσό 1.000,00€ για αντικατάσταση της προ 15ετίας τοποθετηθείσας μοκέτας στην αίθουσα συνεδριάσεων με πάτωμα laminated, που προκρίνεται για λόγους φθοράς και υγιεινής εξαιτίας της πανδημίας. Τα δε 600,00€ αφορούν προμήθεια βιβλιοθήκης, ραφιών, συρταριέρας για την αρχειοθέτηση στα δύο νέα γραφεία που δημιουργήθηκαν

Περαιτέρω, παρουσιάζετε ότι το Επιμελητήριο δέσμευσε ποσό 600,00€ και ποσό 1.090€ για αγορά web camera, ενώ η πραγματικότητα είναι ότι είχε αρχικά δεσμευθεί ποσό 600,00€ το οποίο αποδεσμεύθηκε και δεσμεύθηκε εκ νέου ποσό 1.090€, διότι η κάμερα έπρεπε να εξυπηρετεί τις συνδιασκέψεις (ολοκληρωμένη κάμερα συνδιασκέψεων με ευρύ φακό για μικρές αίθουσες) που πλέον έγιναν λόγω της πανδημίας υποχρεωτικές.

Τέλος, η ανανέωση της καλωδίωσης και του φωτισμού ήταν επιβεβλημένη για λόγους ασφάλειας και οικονομίας, πραγματοποιήθηκε δε, στον 1<sup>ο</sup> όροφο του κτιρίου, στον 2<sup>ο</sup> και στο χώρο του κλιμακοστασίου.

Οι παραπάνω δαπάνες ήταν απολύτως αναγκαίες, λελογισμένες, σχετίζονται με την λειτουργικότητα των Υπηρεσιών του Επιμελητηρίου των οποίων την αναβάθμιση θα εξακολουθήσουμε να φροντίζουμε και έχουν ομόφωνα εγκριθεί από τη Διοικητική Επιτροπή.

Οι αιτήσεις σας για κακοδιαχείριση επειδή αναβαθμίζουμε το Επιμελητήριο και εξυπηρετούμε τις λειτουργικές του ανάγκες μας λυπεί αλλά και μας προξενεί αλγεινή εντύπωση. Επιπροσθέτως, σε όσα ειδικότερα αναφέρετε για τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου, θα θέλαμε να επισημάνουμε ότι όλα τα μέλη μας και επομένως και οι μετέχοντες στη Διοικητική Επιτροπή και στο Διοικητικό Συμβούλιο και βεβαίως και ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου είμαστε όλοι επιχειρηματίες – επαγγελματίες και οι επιχειρήσεις μας μπορεί να κριθούν επιλέξιμες σε διάφορα προγράμματα, τα οποία επιδοτούν μερικώς συγκεκριμένες επενδύσεις. Τα προγράμματα αυτά βέβαια εγκρίνονται από άλλους φορείς και όχι από το Επιμελητήριο.

Ενόψει των παραπάνω αναμένουμε την άμεση ανασκευή του δημοσιεύματός σας και τη δημοσίευση της παρούσας.

Με Εντολή της Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου Εύβοιας



Γενικός Γραμματέας

Γιάννης Μαραγκός